

Серию конструктивистских кружек, выпущенных на заводе «Фарфор Сысерти», распродали за три часа

Лаборатория «Антихрупкость» на базе завода «Фарфор Сысерти» выпустила тираж долгожданных фарфоровых конструктивистских кружек. Серия «Фрагменты» разрабатывалась к 300-летию Екатеринбурга, кружки посвящены знаковым объектам города – гостинице «Исеть», «Динамо», Главпочтамту, Белой башне, Дому печати. 18 сентября тираж поступил в продажу, и уже за три часа все кружки были раскуплены.

Владельцами лимитированных кружек стали жители Екатеринбурга, Москвы, Санкт-Петербурга, Челябинска, Омска, Тюмени, Перми и других российских городов, также один заказ был из мексиканского Тепико.

Конструктивистская серия была разработана **Федором Колпачковым** в лаборатории «Антихрупкость». Весь тираж был изготовлен силами завода «Фарфор Сысерти», для воплощения в жизнь этой идеи удалось оперативно создать новую

форму и настроить процессы быстрого тестирования дизайнерского изделия.

– К нам уже начали поступать заявки от екатеринбургских музеев, культурных площадок и магазинов, которые хотят стать точками дистрибуции для наших изделий. Мы сделали первый успешный тираж и теперь намерены масштабировать эту историю, – рассказывает арт-директор фарфоровой лаборатории «Антихрупкость» **Алина Рахматулина**.

Напомним, что лабораторию «Антихрупкость» инициирует и реализовывает «Агентство развития Сысерти» и креативный кластер «На Заводе» при поддержке Президентского фонда культурных инициатив. В апреле и июне 2023 года современные художники, дизайнеры, керамисты собирались в Сысерти, чтобы изготовить уникальные предметы: посуду, предметы интерьера, украшения, произведения искусства. Всего получилось более 80 прототипов.

Наталья ШАДРИНА

ПОЛИНА ЗИНЬКОВА



**Камышловский
муниципальный район**



**Камышловская районная
территориальная избирательная комиссия**



30 лет
избирательной системе
Свердловской области

17 777
избирателей



Камышловский муниципальный район – территория на востоке Свердловской области, где проживает 20,5 тысячи человек. В ее состав входят 54 населенных пункта, и все они сельские. Основа экономики района – сельское хозяйство. Здесь сосредоточены несколько крупных областных сельскохозяйственных и ферм. Они специализируются на производстве мясной и молочной продукции. В этом году сразу два села в районе – Скатынское и Захаровское – отметили 300-летние юбилеи. Для жителей сел прошли праздничные программы. В поселке Октябрьском нынче открылся образовательный центр «Точка роста» в местной школе. В деревне Баранникова после реконструкции открылся пришкольный стадион.

**Сергей
Юрьевич
СТЕПАНОВ**

Возглавляет комиссию уже пятый созыв. Организовал успешное проведение 61 избирательной кампании.



Женат, с супругой познакомились более 30 лет назад, когда студентами работали в стройотрядах. Воспитали двух дочерей, подрастает внук Сережка. На всю семью имеют 10 дипломов о высшем и послевузовском образовании.

В избирательную комиссию пришел с должности управделами администрации Камышловского района по просьбе Райкова Владимира Ивановича.

Своими наставниками считает многих выдающихся организаторов выборов, в их числе Чайникова Валерия Аркадиевича, Буртова Игоря Анатольевича. **Имеет многочисленные поощрения, включая награды Президента Российской Федерации.**

**Виктория
Леонидовна
БОРТНИКОВА**

В избирательной системе более 22 лет. Должность государственной гражданской службы Свердловской области замещает с декабря 2002 года.



Имеет высшее экономическое и высшее юридическое образование. С 2010 по 2014 год возглавляла Камышловскую районную молодежную избирательную комиссию. Награждена почетным знаком Избиркома Свердловской области, благодарственными письмами Губернатора и Законодательного Собрания Свердловской области.

страница
ТИК:



адрес: 624860, Свердловская область,
г. Камышлов, ул. Свердлова, 41

тел.: **8 (34375) 24277**
email: kmr@ik66.ru

**Арамилский
городской округ**



**Арамилская городская
территориальная избирательная
комиссия**



30 лет
избирательной системе
Свердловской области

17 729
избирателей



Арамил – город с населением почти 20 тысяч человек на юге региона, один из городов-спутников Екатеринбурга. На территории муниципалитета сегодня активно развивается малый и средний бизнес, строятся логистические центры. Этому способствует близкое соседство с уральской столицей и региональным аэропортом «Кольцово». Этим летом в городе отремонтировано несколько дорог и тротуаров, обустроены контейнерные площадки. На днях здесь открылся «IT-куб» – цифровое образовательное пространство, где 420 детей будут изучать азы программирования. На территории успешно работает туристическая зона «Парк сказов». В планах местных властей – создать в городе индустриальный парк.

**Владимир
Юрьевич
БОРИСОВ**

В должности председателя Арамилской городской ТИК – с ноября 2002 года.



Ранее трудился в должности директора Арамилского учебно-курсового комбината. Закончил Рязанское высшее воздушно-десантное командное училище, ветеран боевых действий в Афганистане. Награжден орденом Красной Звезды, медалью «За отличие в охране государственной границы СССР». В избирательную систему Владимира Юрьевича привел Райков Владимир Иванович, тогда секретарь облвыборкома. Одно из запоминающихся общегородских мероприятий – первые выборы в Школьную Думу в марте 2009 года. В работе использует принцип: «Кто хочет действовать, тот ищет возможности, кто не хочет – ищет причины».

Большое место в жизни занимает семья: супруга, двое детей и двое внуков.

**Наталья
Викторовна
ОРЛОВА**

Работает системным администратором Арамилской городской ТИК с 2000 года.



Закончила УрГЭУ по специальности «Прикладная информатика в экономике». «Информационные технологии развиваются очень быстро, постоянно появляются что-то новое, и мне приятно ощущать себя причастной к этому, видеть свой вклад в развитие Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы», – делится Наталья Орлова.

страница
ТИК:



адрес: 624000, Свердловская область,
город Арамил, улица
1 Мая, 12.

тел.: **8 (34374) 31065**
email: ara@ik66.ru